ERRATA

Correlation of the Suicide Phenomenon in *Aeromonas* Species with Virulence and Enteropathogenicity

HASSAN NAMDARI AND EDWARD J. BOTTONE

Department of Microbiology, The Mount Sinai Hospital, One Gustave L. Levy Place, New York, New York 10029-6574

Volume 26, no. 12, p. 2619. Reference 9 should read as follows: George, W. L., M. J. Jones, and M. M. Nakata. 1986. Phenotypic characteristics of *Aeromonas* species isolated from adult humans. J. Clin. Microbiol. 23:1026–1029.

Identification of Campylobacter pylori by Using the RapID NH System

ANDREA L. SWIATLO, BASHAR ATTAR, HULYA LEVENDOGLU, BENJAMIN GO, AND FRANK E. KOCKA

Division of Microbiology and Division of Gastroenterology, Cook County Hospital-Hektoen Institute for Medical Research,

Chicago, Illinois 60612

Volume 27, no. 2, p. 341, column 1, paragraph 3, line 6: "Trypticase (BBL) agar" should read "5% sheep blood-Trypticase (BBL) agar."

Demonstration and Partial Characterization of Parasite-Specific Immunoglobulin A Responses in Human Strongyloidiasis

ROBERT M. GENTA, DONALD F. FREI, AND MICHAEL J. LINKE

Departments of Pathology and Laboratory Medicine and Division of Infectious Diseases, Veterans Administration Medical Center and University of Cincinnati College of Medicine, Cincinnati, Ohio 45220

Volume 25, no. 8, p. 1507, column 2, lines 11, 13, 14, 15, 18, and 21: "g/dl" should read "mg/dl." Line 24: "g/ml" should read "mg/dl."

Page 1508, Table 2, column 5, line 1: "g/dl" should read "mg/dl."